

江西晨光新材料股份有限公司

2024 年 12 月投资者问答汇总

2024 年 12 月投资者互动情况：

- 1、接听投资者来电 7 起
- 2、回复上证 E 互动留言 1 条

投资者主要关注问题及答复如下：

1、公司产品的运输方式是陆运还是水运呢？

答：尊敬的投资者，您好！公司的运输方式包含陆运和水运。感谢您对公司的关注！

2、公司的在建产能有哪些？如何消化？

答：尊敬的投资者，您好！公司目前在建项目包括“年产 30 万吨功能性硅烷项目”、“年产 30 万吨硅基及气凝胶新材料项目”等，具体的在建产能情况您可以关注公司发布的公告。公司的产能释放节奏会考虑市场行情等综合制定，感谢您对公司的关注！

3、目前公司所处行业的供给情况如何？

答：尊敬的投资者，您好！目前公司所处功能性硅烷行业供给端总产能逐步释放中，主要新增产能集中在国内。感谢您对公司的关注！

4、公司的产品价格到底底部了吗？

答：尊敬的投资者，您好！公司 2024 年前三季度主要产品的价格变化趋势，您可以查阅公司于 2024 年 10 月 31 日发布的《晨光新材 2024 年前三季度主要经营数据的公告》（公告编号：2024-066），感

感谢您对公司的关注！

5、公司的气凝胶产能有多少？为什么目前市场规模比较小呢？

答：尊敬的投资者，您好！公司“年产 2.3 万吨特种有机硅材料项目”中气凝胶的设计产能为 2,000 吨/年，并已处于生产阶段，正在积极开展下游市场推广工作，气凝胶产品下游根据其所在领域及客户规模不同，验证周期也不同。如有重大进展，公司将严格按照相关法律法规的要求，及时披露进展情况，有关信息请以公司在法定信息披露渠道发布的相关公告为准，感谢您对公司的关注！

6、公司最近有投资者调研吗？

答：尊敬的投资者，您好！如有调研活动，公司将按照相关法律法规的要求，及时披露，感谢您对公司的关注！

7、公司的三季度业绩说明会什么时候开？

答：尊敬的投资者，您好！公司第三季度业绩说明会已于 2024 年 12 月 9 日(星期一)下午 13:00-14:00 召开，感谢您对公司的关注！